

法務部矯正署雲林第二監獄新聞稿



發稿日期：113 年 1 月 16 日

連絡人：副典獄長林子正

連絡電話：05-6330285

祝福的臘八粥，寒冬傳暖意

為慶祝佛陀成道日，在臘八這天，寺廟會煮粥供佛，民間會煮臘八粥祭祀祖先，祈求豐收吉祥，第一代表歡喜，煮粥供眾象徵生命的延續，歡喜法身慧命的延續，更歡喜佛法的流傳，代表著智慧增長、菩提具足。第二代表和諧，從一鍋粥中諸多食材的和諧，到大眾分工合作的和諧，代表著圓滿、融合、眾緣和諧。

星雲大師心懷慈悲渡眾願，佛光山雲林講堂亦秉持大師的慈悲心，於 114 年 1 月 16 日歡喜煮粥與雲林第二監獄所有成員結緣。雖然天氣很冷，講堂一大早就把臘八粥煮熟，然後將 3400 份的臘八粥運送到雲林第二監獄，讓職員及收容人大家都吃得歡喜，藉此與之結緣，並把平安、佛法、佛祖加持的幸福、歡喜帶給雲林第二監獄同仁及收容人。

臘八粥的意義涵蘊甚深，希望藉由佛陀成道紀念日的開悟法喜，分享給吃到臘八粥的每個人得大智慧，更希望收容人能有所體悟，放下我執成見、虛心學習，能學習滴水之恩，湧泉以報的精神，雲林講堂住持慧得法師更祈願每位食粥者都能夠健康、平安、快樂、福慧增長、智慧圓滿。



林典獄長致歡迎感謝詞



慧得法師介紹團隊成員



慧得法師致詞為大家祈福



林典獄長贈感謝狀。



佛光山雲林講堂贈臘八粥結緣品



林典獄長與慧得法師意見交流